
Aalto-yliopiston kauppatieteiden ylioppilaat ry​​ ​   
Pöytäkirja 14.08.2025 
Hallitus 18/2025 
 
 
KY:n hallituksen kokous 18/2025 
 
Aika:​ ​ 14.8.2025 klo 12:00 
Paikka: ​​ Tuomela, Konemiehentie 4, 02150 Espoo 
 
Läsnä​ ​ Hector Björklund​ ​ Hallituksen puheenjohtaja 
​​ ​ Otava Tuomi​ ​ ​ Hallituksen varapuheenjohtaja 
 
​​ ​ Emma Karppinen​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Vilhelmiina Vierjoki​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Otto Lehto​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Thomas Febvre​​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Milla Äikää​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Elsa-Maria Oksanen​ ​ Hallituksen jäsen 
 
Poissa​ ​ -​ ​  
 
Lisäksi​ ​ Aada Hakakoski​ ​ Kokouksen sihteeri 
​​ ​  
 
Liitteet​ ​ Liite 1​ ​ ​ ​ Liite koskien kokouskohtaa 5  
​​ ​ Liite 2​ ​ ​ ​ Toiminta-avustustoimikunnan pöytäkirja 
 

1.​ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 12:00.  
Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi, sillä kokouskutsu toimitettiin hallitukselle vuorokausi 
ennen kokousta. 
Paikalla on kokouksen puheenjohtaja mukaan lukien vähintään puolet hallituksen jäsenistä, joten 
todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 
 

2.​ Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Milla Äikää ja Elsa-Maria Oksanen. 
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3.​ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Varapuheenjohtaja Otava Tuomi esitti, että kokouksen asialistalle lisätään 
Toiminta-avustustoimikunnan päätösten vahvistaminen kohdaksi 6. Esitys sai kannatusta. 
Hyväksyttiin toimitettu asialista kokouksen työjärjestykseksi tällä muutoksella. 
 

4.​ Ilmoitusasiat 

Vuosijuhlakutsuja on saapunut seuraavilta tahoilta: 

-​ Finanssi 
-​ Maanpuolustuskorkeakoulun oppilaskunta 
-​ Prosessiteekkarit 
-​ Pörssi 
-​ Warrantti 
-​ Probba 

 

5.​ Päätös lisätalousarvion mukaisesta varojen käytöstä 
 

Asiakohta käsiteltiin suljetuin ovin. Hallituksen puheenjohtaja Björklund esitti, että asiakohtaa 

koskeva liite salataan. Paikalla olevat hallituksen jäsenet kannattivat esitystä.  

Hallituksen puheenjohtaja Björklund esitteli asiakohtaa koskevan liitteen (liite 1), ja esitteli 

päätöksen tekemistä liitteen mukaisesti. 

 

Päätös: Päätetään yhdistyksen varojen käytöstä liitteen esittämällä tavalla. 

 

6.​ Toiminta-avustustoimikunnan päätösten vahvistaminen 

Emma Karppinen esitteli Toiminta-avustustoimikunnan päätökset (liite 2) ja esitti niiden 

vahvistamista. Esitys sai kannatusta. 

 

Päätös: Vahvistetaan Toiminta-avustustoimikunnan päätökset esityksen mukaisesti. 
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7.​ Muut esille tulevat asiat 

Hallitus toivottaa varapuheenjohtaja Otava Tuomelle hyvää syntymäpäivää! 

Tänään vietetään työnsä päättävien työntekijöiden läksiäisiä työttömyysputken ​

merkeissä. A-sento! 

 

8.​ Kokouksen sulkeminen 

Puheenjohtaja sulki kokouksen ajassa 12:05. 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastuslausunnot 

 

Pöytäkirja vastaa kokouksen kulkua. 

 

 

Kokouksen puheenjohtaja​ ​ ​ Kokouksen sihteeri 

 

_________________​ ​ ​ _________________ 

Hector Björklund​ ​ ​ ​ Aada Hakakoski 

 

Pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja 

 

_________________​ ​ ​ _________________ 

Milla Äikää​ ​ ​ ​ ​ Elsa-Maria Oksanen 
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